Собрание акционеров
Уважаемый акционер ОАО «Племзавод им. В. И. Чапаева»!

Сообщаем Вам о проведении годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Племзавод им. В. И. Чапаева».

Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Племзавод им. В. И. Чапаева».

Место нахождения общества: Россия, Краснодарский край, Динской район, ст. Васюринская, ул. Ставского, 25.

Форма проведения годового общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Дата и время проведения годового общего собрания акционеров: 14 июня 2014 года в 10–00 часов.

Место проведения годового общего собрания акционеров: Краснодарский край, Динской район, ст. Васюринская, ул. Ставского, 25, актовый зал.

Время начала регистрации лиц, участвующих в общем собрании: 09 час. 30 мин. 14 июня 2014г. по месту проведения собрания.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 04 мая 2014 года.

Повестка дня собрания:

1.Об утверждении отчета общества за 2013 год, годовой бухгалтерской отчетности, в т.ч. отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков), распределение прибыли общества по результатам финансового года.

2. Об избрании Совета директоров ОАО «Племзавод им.В.И.Чапаева».

3.Об избрании членов ревизионной комиссии ОАО «Племзавод им.В.И.Чапаева».

4. Об утверждении аудитора ОАО «Племзавод им.В.И.Чапаева».

5. Об утверждении Устава ОАО «Племзавод им.В.И.Чапаева» в новой редакции.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению общего собрания акционеров общества, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания с 08-00 до 17-00 часов по адресу: Краснодарский край, Динской р-н, ст. Васюринская, ул. Ставского, 25, 1 этаж, юр. отдел, а также в день проведения собрания.

Напоминаем, что для регистрации на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Племзавод им. В. И. Чапаева» необходимо иметь при себе паспорт, а представителям акционеров также надлежащим образом оформленную доверенность.

